
Protokoll Årsmöte 
 Tisdag 18 februari 2025 kl 18.00 på kansliet och via zoom 

 

Dagordning 
1. Mötets öppnande 

Maria Appelblom öppnar mötet. 

2. Fastställande av röstlängd 

13 röstberättigade medlemmar online och 14 på kansliet är närvarande. 

3. Fråga om mötets stadgeenliga utlysning 

Mötet beslutar att mötet utlysts enligt föreningens stadgar. 

4. Fastställande av dagordning 

Dagordning fastställs. 

5. Val av ordförande och sekreterare för mötet 

Mötet beslutar att välja Kerstin Wiss Holmdahl till ordförande för mötet och Mira Kanold till 

sekreterare för mötet. 

6. Val av protokolljusterare tillika rösträknare 

Mötet beslutar att välja Kenji Lövdahl och Diana Kicia till protokolljusterare tillika 

rösträknare. 

7. Styrelsens verksamhetsberättelse och årsbokslut 

Verksamhetsberättelsen har funnits publicerad på hemsidan inför årsmötet. Ordförande Maria 

Appelblom gick igenom verksamhetsberättelsen.  

Kassör gick igenom balansrapporten. Föreningen har inga skulder. Två fordringar ligger 

fortfarande kvar från 2023, en fordran på en tidigare praktikant samt en fordran på 

ungdomssektionen. Vidare finns en fordran på undomssektionen från 2024. Samtliga 

fordringar kommer regleras snarast. Inga frågor på balansrapporten. 

Kassör och ordförande gick igenom resultatrapporten. Intäkter är projektbidrag från Becton 

och årligt projektbidrag från FN-förbundet (för FN-dagen och MR-dagen) samt 

medlemsavgifter. Utgifter är lokalhyra, resor, kost och logi vilket består bl. a. av deltagande i 

kongress där 5 personer deltog och flytt av kansliet. Konsultarvoden är FUF för rekrytering av 

praktikanter och Ekonomiteamet för bokföring. Lämnade gåvor och bidrag innefattar arvode 

från 2023 till MyRight 2000 kr för att talarmedverkan, och planterade träd som gavs som gåva 

till talare och moderator på FN-dagen. Inga frågor på resultatrapporten. 

8. Revisorernas berättelse 

Revisorerna tillstyrker att styrelsen ska få ansvarsfrihet för räkenskapsåret. Inga frågor. 



9. Fastställande av verksamhetsberättelse och årsbokslut 

Mötet fastställer verksamhetsberättelsen och årsbokslut (balansrapport och resultatrapport). 

10. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 

Mötet beslutar att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret 2024. 

11. Fastställande av verksamhetsplan och budget 

Maria Appelblom gick igenom verksamhetsplan och budget. Styrelsens plan är att bidrag från 

Becton ska gå till att driva ett projekt som kan komma att spänna över ett antal år med fokus 

på Mål 3: Rätten till hälsa. Föreningen ska fortsätta med arbetet att genom evenemang och 

engagemang stärka FN-rörelsen, sektionerna ska fortsätta med sitt arbete. Projektet Demokrati 

i Dissonans är planerat för att starta den 22 mars i vår.  

     Föreningen har under 2024 fått drygt 80 000 SEK av det medicintekniska företaget Becton. 

Dessa ska under perioden 2025-26 användas för ett projekt om rätten till hälsa där vi 

fokuserar särskilt på hemlösa och andra utsatta grupper. Föreningen räknar med att 

medlemsintäkterna ska bibehållas på samma nivå som 2024, ca 67 000 SEK, eller öka något. 

Föreningen har fasta kostnader för två arbetsplatser 5 000 SEK per månad, samt för telefon, 

programvaror m.m. Föreningen har under de senaste åren rekryterat praktikanter genom FUF 

som nu tar 7 500 SEK per termin för detta. Föreningen har också ett styrelsebeslut på att 

avsätta upp till 15 000 SEK för projektet Demokrati i dissonans under våren. Vi kommer att 

se över våra fasta kostnader för att frigöra budgetmedel för aktiviteter och vi kommer öka 

våra ansträngningar att rekrytera nya medlemmar. Föreningen har i nuläget ett sparande hos 

SBAB som gör att vi kommer kunna hantera ett eventuellt underskott 2025. Det är inte längre 

möjligt att få projektbidrag från FN-förbundet på grund av förbundets försämrade ekonomi. 

 

Förslag kommer att söka upp de föreningar som redan är medlemmar i FN-förbundet för att 

stärka samarbetet, till exempel Unga Örnar och Verdandi. Samarbete stärker alla 

organisationer i civilsamhället och gör det möjligt att lyfta frågor. Detta ligger i linje med det 

som står i verksamhetsplanen.  

 

En fråga till styrelsen kommer om varför föreningen anlitar FUF för rekrytering av 

praktikanter. Maria pekar på att det är svårare att nå ut själva, men att kostnaden absolut håller 

på att bli för stor. Avtal har skrivits för höstterminen, men kommande styrelse bör undersöka 

föreningens möjlighet att framöver sköta rekrytering på annat sätt. 

 

Årsmötet beslutar att verksamhetsplan och budget fastställs. 

12. Fastställande av antalet ledamöter och suppleanter i styrelsen 



Valberedningen föreslår bibehållet antal: Antalet ledamöter och suppleanter fastställs till 7 

respektive 3. 

13. Val av a) ordförande 

Mötet beslutar att välja Maria Appelblom till ordförande, omval ett år. 

14. Val av a) övriga styrelseledamöter b) suppleanter 

Det noteras att Vera Bernäng och Kenji Lövdahl valdes 2024 på två år och alltså kvarstår 

ytterligare ett år. 

a) Mötet beslutar att välja 

Ulrica Olsson till kassör, nyval två år 

Kristina Rosic till ordinarie ledamot, nyval två år 

Cecilia Walles till ordinarie ledamot, nyval två år 

Linnéa Palme till ordinarie ledamot, nyval ett år, fyllnadsval efter Ulrica Olsson. 

b) Mötet beslutar att välja 

Ellinor Hyldéen till suppleant, nyval ett år 

Felicia Ljungström till suppleant, nyval ett år  

Elisabet Engström till suppleant, nyval ett år  

15. Val av a) revisor, b) revisorssuppleant 

Mötet beslutar att välja 

a) Birgitta Paulsson till revisor, omval ett år 

b) Andreas Lindgren till revisorssuppleant, omval ett år 

16. Val av ett ombud och suppleant till FN-distriktets årsmöte 

Mötet beslutar att välja 

Maria Appelblom till ombud och 

Kenji Lövdahl till ersättare till FN-distriktets årsmöte. 

17. Val av valberedning 

Mötet beslutar att välja 

Lars Ohly till sammankallande i valberedningen, omval ett år 

Rebecca Cramp till ledamot av valberedningen, nyval ett år 

Teodora Josimovic till ledamot av valberedningen, nyval ett år 

18. Behandling av motioner 

Inga motioner har inkommit. 

19. Övriga ärenden som årsmötet med 3/4 majoritet beslutar ta upp till behandling 

Mötet beslutade inte att ta upp några övriga ärenden till behandling. 

20. Avslutning 

Kerstin Wiss Holmdahl förklarar mötet avslutat och avtackas av Maria Appelblom. 
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